



# 一川清水两岸秀

——我市全力推进汾河流域(运城段)生态保护和高质量发展掠影



富民长廊



生态家园

暮春时节,汾河岸畔,碧波荡漾,林草丰美,风光旖旎,农田、村庄相映成趣,美不胜收,呈现出一幅幅美丽的生态画卷。

近年来,市委、市政府深入贯彻习近平总书记考察运城重要指示精神,认真落实省委、省政府工作部署,强力推动沿汾生态文旅融合示范带建设再发力、再提速、再突破,全力打造名副其实的生态长廊、文旅长廊、富民长廊,让汾河(运城段)成为造福两岸人民的幸福河。

我市位于汾河下游,是保障“一泓清水入黄河”的最后一道关口。万

荣、河津、稷山和新绛沿汾4县(市)聚焦“水量丰起来、水质好起来、风光美起来”的目标,积极规划实施重点项目,加快推进沿汾生态文旅融合示范带建设。

随着一批重点项目的加快实施,汾河流域(运城段)生态保护和高质量发展的“基石”也正加速提质。“汾河流水哗啦啦”的美景得以重现,植被葱郁、水流清澈的“生态长廊”,溪水长流、湖光山色的“文旅长廊”,一川清流、两岸锦绣的“富民长廊”正踏歌而来。

本报记者 高琳



汾河湾夜景



本版策划 雷哲侠 摄影 雷哲侠 闫鑫 金玉敏



文旅长廊



生态长廊

本版责编 冯革才 美编 冯潇楠 校对 孙勇